

Cena Exit 2015

Výstava finalistů 7. ročníku soutěže pro studenty českých a slovenských vysokých uměleckých škol

Pavla Dundálková, František Fekete, Romana Horáková, Michaela Hrabová, Katarína Karafová, Markéta Oplištilová, Lenka Rochovanská, Martina Smutná, Markéta Souhradová, Jiří Žák

Termín výstavy: 9. září – 14. října 2015

Slavnostní ceremoniál spojený s vyhlášením vítěze a představením katalogu proběhne v úterý 29. září od 18 hodin v Galerii Emila Filly v Ústí nad Labem.

Výstavu pořádá a organizuje: Fakulta umění a designu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, Galerie Emila Filly a Lidé výtvarnému umění – výtvarné umění lidem, o. p. s. Ústí nad Labem

Komisařky soutěže: Eva Mráziková a Anna Vartecká

Vizuál Ceny EXIT 2015: Tomáš Trnobranský

Architekt výstavy: Ing. arch. Tomáš Petermann

Produkce výstavy: Tereza Nováková, Jan C. Löbl, Miroslav Chochlík, Tomáš Petermann, Jan Vítek

www.gef.cz; www.armaturka-usti.cz

Cena EXIT 2015 je podpořena vnitřním grantem Fakulty umění a designu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem.

Výstavní program Galerie Emila Filly pro rok 2015 je organizován s laskavou podporou těchto institucí:

Ministerstvo kultury České republiky, Město Ústí nad Labem, Fakulta umění a designu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem

O Ceně EXIT

Soutěž Cena EXIT je vyhlašovaná Fakultou umění a designu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem od roku 2003. V roce 2015 je realizován již její 7. ročník. Cena EXIT má charakter bienále a je otevřena pro studenty českých a slovenských vysokých uměleckých škol. Hlavní ambicí Ceny EXIT je spoluvytvářet aktivní prostředí na akademické půdě těchto institucí a motivovat studenty k realizacím vlastních výtvarných projektů. Finálním záměrem je možnost realizace projektů finalistů v prestižní výstavní instituci Galerie Emila Filly v Ústí nad Labem a

udělení stipendia pro vítěze ve výši 30 tisíc Kč. Součástí ceny je i termín samostatné autorské výstavy v roce 2016 v Galerii Kostka, MeetFactory Praha. Cílem soutěže je pravidelné monitorování kvality přípravy studentů vysokých uměleckých škol, tendencí a priorit souvisejících bezprostředně s pedagogickým působením na dané škole. V aktuálním ročníku bylo přihlášených 62 českých a slovenských projektů, ze kterých komise vybrala pro společnou výstavu 10 finalistů. Ta se uskuteční v termínu od 9. září do 14. října 2015 v Galerii Emila Filly v Ústí nad Labem.

Druhé zasedání komise, na němž bude zvolen vítěz Ceny EXIT 2015, proběhne před slavnostním vyhlášením vítěze dne 29. září 2015. V rámci závěrečné přehlídky se finalisté musí vyrovnat s konkrétním galerijním prostorem, musí komunikovat navzájem a spolupracovat. Takto nastavené podmínky soutěže a realizace společné výstavy zdůrazňují principy dialogu a vzájemné tvůrčí konfrontace. Vytváří se tak živá a různorodá platforma uměleckého vzdělávání, informující o aktuálních tendencích, pedagogickém působení a formálních i obsahových prioritách na českých a slovenských vysokých uměleckých školách.

Odborná komise Ceny EXIT 2015 zasedala v tomto složení:

Pavλίna Fichta Čierna, vizuální umělkyně, SR

Tomáš Knoflíček, Fakulta umění Ostravské univerzity v Ostravě, ČR

Milan Mikuláščík, vizuální umělec a kurátor Galerie NTK Praha, ČR

Helena Musilová, Museum Kampa v Praze, ČR

Miroslav Nicz, Fakulta výtvarných umění Akadémie umění v Banskej Bystrici, SR

Terezie Petišková, Dům umění města Brna, ČR

Matěj Smetana, Vysoká škola výtvarných umění v Bratislave, ČR

Jan Stolín, Fakulta umění a architektury Technické univerzity v Liberci, ČR

Dušan Záhoranský, Akadémie výtvarných umění v Praze, ČR/SR